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From: contact <contact@avmu.mk> AFEHLIMJA 3A AYAMO W AYAVOBM3YENHU MEAVYMCKM

Sent: Tuesday, July 8, 2025 6:44 PM yenyri

To: A @AV K AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE

o: zaposta@avmu.m AUDIOVIZUELE

Subject: [Fwd: Npeamert: Peakuuja kaxko rparanv 3a — Pagvo [bransd hEM, Heroturo]
MpvmeHo:
Pranuar: 09.07.2025

Opr. EaunH. . Mpunor: BpepgHocT:
. Bpoj: / Numer: .
[ ToyuTVRAHK. Nj.org. Shtojce: Vlera:
YIr 03 15

Hue cme skuTenn na OmmuruHa HeroTuHo ¥ peIoBHA CIIYINATE/IH Ha JIOKATHUTE MeanyMu. By ce odpakame
KaKO 3arpHyKeHH rparaiy Bo Bpcka co padorara na Paguo I[lync — 100,5 FM, koe nogonr speMencku
IepHO/1 HE ja MOYHUTYBA CBOjaTa MPOrpaMcKa mema.

Mmeno, ciopea nocranuute HHGOpPMALIMHE, PaIHOTO € JIMICHIIMPAHO /1a EMUTYBA MporpaMa co
nudopMaTHBHKA, 3a0aBHU H KYITYpHH coapxuuu. Ho, Bo pecanHocT, BEKE MOAOIT MEPHOJL (HEACIH, T1a |
mecenu), Paguo [ylic eMuTYBa MCKIIYYHBO MY3HKa H pekiiamu, 0e3 HUTY e/ina HHopMaTHBHA EMHCH]A,
Jiebara, TOKaIHK BECTH HIIM KYATYpHA cojpkuHa. OBa NpercraByBa JUpeKTHO OTCTANYBAaLe 0)1 YCIOBUHTE
CIHoOpe/L KOH ,?1()611,‘&‘ JIO3BOJA 3d CMHUTYBALE.

Kako rparanu ce gyBCcTByBaMe MeIHYMCKH oDecripaBer, 0coOeHO OMIEJKH OBa € €THO 0/1 PETKHTE JIOKATHH
pajiMo CTAaHWLM 1ITO Tpeda Aa MHGOPMHUpPa 3a HACTAHH M C/IyUyBarha BO HalIaTa ONMIITHHA.

Be MoltaM, Kako HaJUIeXkKeH peryliatopeH opras, jia ja pasriejare opaa coctojda u /1a npesemere coo/(BeTHH
MEpKH 3a j1a ce ocurypa jieka Pajuo Tlysc ja ucnosnnysa cBojara 3akOHCKa 00BpCKa KOH CAylIaTemTe.

Co oy,
['pyna rparanu
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Subject: [peamer: Peakimmia xako roaranu 3a — Paguo [ynce 100,5 FM, Herotnto
From:

Date: Tue, 8 Jul 2025 18:44:22 +uzuvu
To: contact@avmu.mk
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